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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
某同学制作并观察了动、植物细胞临时装片，据图分析，以下说法错误的是（　　）

A. 图甲中带黑边的圆圈是气泡，可能是在盖盖玻片时操作不规范造成的
B. 图乙是在显微镜下看到的植物细胞结构
C. 显微镜的放大倍数是指图丙中①与②放大倍数的乘积
D. 如果视野较暗，可以调节③选择平面镜

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图所示的植物结构中，属于器官这一结构层次的是（ ）

A.  B.  C.  D. 

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图表示某植物体两种细胞的形成过程，①②③表示细胞不同的生理活动，下列叙述错误的是

（　　）

A. ①②过程分别表示细胞的生长和分裂
B. ②过程产生的新细胞染色体的数目减半
C. ③过程的结果是形成了不同的组织
D. a、b两种细胞中，染色体数目相同

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
桫椤是我国国家一类保护植物，喜欢阴湿环境，植株高大且有根、茎、叶等器官，但没有花、

果实和种子，据此判断桫椤属于

A. 苔藓植物 B. 蕨类植物 C. 裸子植物 D. 被子植物

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列关于动物运动的叙述，错误的是（　　）

A. 动物的运动方式是多种多样的
B. 关节的基本结构包括关节面，关节囊和关节腔
C. 人在做屈肘动作时肱三头肌收缩、肱二头肌舒张
D. 哺乳动物任何一个动作的完成都离不开神经系统的支配

6. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

更
多
资
料
到
官
网
：
ht
tp
:/
/w
ww
.w
ul
ia
oj
z.
co
m

官
方
公
众
号
：
物
料
家
族


